

***Перший урок
«Україна – наш спільний
дім»***

смт Крижопіль

2011р.

Мета: формувати громадянина України як патріота , виховувати в учнів повагу до Конституції України . державних символів , свідоме ставлення до обов'язків людини і громадянина, пізнати себе , свій народ , землю, бажання своєю працею розбудувати державу , примножувати її багатства, виховувати повагу до батьків , родинних традицій .

Обладнання : державний прапор України, Герб , Конституція України , вислови письменників про Україну , про державу , будинок у вигляді пазлів , фонограми : «Гімн України» у виконанні О. Пономарьова , «Україна» у виконанні Т. Петриненка , відеофільм « Зачекай ,моє дитинство, зачекай», стікери для виконання письмового завдання.

Хід уроку :

Під рідним небом жайворонок співа –

Я рад би знати тих пісень слова

Я слухав ,чув : співала та пташина

Одне святеє слово : Україна!

На ріднім полі шепчуть колоски –

Я рад би знати тихі їх думки .

Я слухав ,чув ,як кожна колосина

Шептала тихе слово : Україна!

У ріднім краю зелен гай шумить-

Я знати рад , про що він мріє – спить.

Я слухав ,чув ,як кожна деревина

Шуміла ніжне слово : Україна!

О ,Боже ,дай повік любити край ,
Де квітка ,пташка і зелений гай ,
Де кожна вірна тій землі дитина
Живе єдиним словом : Україна!

Вчитель: Доброго дня! Сьогодні ми з вами стали на останню щаблинку сходинки шкільного життя. З сьогоднішнього дня ви – одинадцятикласники. Сьогодні для вас пролунав перший останній дзвінок. Ви найстарші в школі ,ви найрозумніші,найбагатші шкільними знаннями і досвідом шкільного життя.

Тема нашого уроку « Україна –наш спільний дім» . Ми будемо говорити про нашу країну ,про землю на якій ми народилися ,про край ,в якому живемо – Україну!

Мій край чудовий – Україна ,
Тут народились ти і я .
Тут над ставком верба й калина ,
Чарівна пісня солов'я.

Багато держав є і мов різних
Та кожному мила одна лиш єдина
Найкраща з усіх , то є рідна країна,
Мені ж наймиліша – моя Україна!

Дорогі учні! Уявіть собі ситуацію : перед вами іноземець ,ви запрошуєте його в гості . Вам потрібно двома прикметниками дати характеристику Україні.

(Учні виконують вправу «Мікрофон»)

Україна – це наша земля , наша культура , наша українська мова . Україна – незалежна суверенна держава.

В Україні з давніх-давен живе український народ. У своїй сім'ї він добросердечно прихистив представників інших народів. Плеч-о-пліч з українцями живуть росіяни , поляки , молдавани , греки , євреї , німці та представники інших національностей. Усі вони трудяться на благо спільної Батьківщини.

І якої б теми ми не торкнулися – український етнос , українська нація , українська мова , українська культура – ключового в усіх випадках постає проблема державності.

Сучасна незалежна Україна є спадкоємницею багатовікового державотворчого дозволу на українській землі. У 1917-1918 роках , уперше після кількох століть поневолення , українська нація створила власну державу , відбулося об'єднання навколо української державницької ідеї. Слід згадати , що в той період відбулася для України дуже важлива подія – 22 січня 1919 року Директорією УНР був оголошений Акт злуки Української Народної Республіки із Західноукраїнською Народною Республікою в одну Соборну Українську державу. Не випадково саме 22 січня 1990 року між Львовом і Києвом утворився символічний живий ланцюг єднання – як символ відродження української державницької ідеї.

Після поразки національно-визвольних і державницьких змагань 1917-1920 років українські патріотичні сили продовжували боротьбу за відновлення державності. Варто згадати розвиток дисидентського руху в Україні в 60-80-х роках ХХ століття.

Зерна , кинуті свого часу , дали сходи , 24 серпня 1991 року весь світ дізнався про створення суверенної України , що обрала для себе демократію за основу політичної системи. А 1 грудня 1991 року на Всеукраїнському референдумі понад 90% громадян віддали свої голоси за незалежну Українську державу. 2011 року народ України святкує 20 років , відколи здійснилася споконвічна мрія наших предків – бути

господарями на своїй прекрасній і чарівній землі. Щороку 25 серпня ми відзначаємо велике свято – День Незалежності України.

Безумовно , 1991 рік навечно увійшов золотою сторінкою в історію нашої країни ,започаткував нову епоху в житті українського народу, закріпив його вікові прагнення до національного відродження ,духовної свободи , економічного зростання ,культурного піднесення.

20 років ми живемо в Незалежній Україні й повинні гордитися тим ,що маємо свою державу ,мову ,землю ,традиції і символи.

За роки незалежності багато що змінилося в нашій державі. Давайте згадаємо де які події нашої країни.

1992 рік – Україна стає членом Міжнародного валютного фонду

1994 рік – Приєднання України до Договору про нерозповсюдження ядерної зброї

1995 рік - Україна стає членом Ради Європи

1996 рік – 28 червня Верховна Рада України прийняла Основний Закон – Конституцію України.

1997 рік – Великий договір між Росією і Україною.

2000 рік – Україна – член Ради безпеки ООН

2004 рік – підписані угоди про Єдиний економічний простір.

Кожна держава світу обов'язково має свої символи . Україна – не виняток. У нас теж є державні символи України – Герб,Прапор ,Гімн.

Наш герб – тризуб. У ньому сила

Отця небесного і сина .

Уважно придивись до нього –

На Духа схожий він Святого,

Що голубом злетів з небес

І у людських серцях воскрес.

Тризуб ,немов , сім'я єдина ,

Де тато ,мама і дитина
Живуть у мирі і любові
На Україні вільній ,новій.

Небеса блакитні
Сяють з глибини ,
А пшеничні й житні
Мерехтять лани.
Образ цей не зблідне ,
Хоч минуть жнива .
Це знамено рідне-
Злото й синява.
Прапор наш , як літо ,
В сонці майорить .
По долині - жито ,
По горі – блакить.
Прапор наш – не битва ,
Не рушничний дріб:
По горі молитва ,
По долині – хліб.

Сьогодні ви – одинадцятикласники. Перед вами розкриті широкі простори вашої долі. Вам самотійно будувати своє майбутнє. Ніхто ніколи не пройде цей нелегкий шлях за вас. Я бажаю сподіватися ,що завжди буду вами гордитися. Ви станете гарними фахівцями своєї

справи, досягнете найвищих висот у професії. Сподіваюсь, що ваші імена ми будемо чути не лише на Криж опіллі та в Україні, а й на міжнародному рівні. Ви маєте для цього всі можливості: знання, молодість, прагу до життя, творчість, ініціативність. Ви – найкращі. В підтвердження своїх слів, я бажаю нагадати наші минулорічні успіхи і віддати заслуженні нагороди.

В минулому навчальному році

Беспалько Олександр III обласне місце з олімпіади по хімії,

Косенко Анастасія III обласне місце на обласній науково-практичній конференції « Молодь обирає здоров'я»

Престайчук Артем – член збірної команди на міжнародних змаганнях у Польщі

Глушук Валентина – одна з найкращих спортсменів школи

Карпінський Богдан – гордість шкільного народного танцювального колективу «Юність»

Ми маємо за минулий навчальний рік 3 відмінника.

Похвальним листом нагороджуються :

Бурлака Яна Ігорівна

Косенко Анастасія Віталіївна

Чекальова Тетяна Сергіївна

Сподіваюсь, що цей випускний рік буде кращим за показниками у навчанні.

Діти, перед вами тисячі доріг. Але де б ви не були, яких висот не досягали, завжди пам'ятайте ви - українці. Нічого немає милішого чим рідна домівка і рідна земля. Сподіваюсь, що у моменти ваших перемог буде звучати Гімн України.

Гімн Незалежної України звучав на Євробаченні, коли Руслана посіла перше місце.

Гімн звучав 23 рази на Олімпійських іграх в Афінах в 2004 році.

З повагою слухають Гімн прихильники боксу ,коли на ринг виходить Володимир і Віталій Кличко.

Завжди ,де б ви не були слухайте Гімн України стоячи ,поклавши руку на серце.

(Звучить Гімн України . Діти слухають стоячи)

Сьогодні на лінійці ви були в останнє в ролі учнів. Ви будете гостями ,батьками ,спонсорами,меценатами ,але не учнями. Ви – випускники. Вам випало долею саме в цей ювілейний рік переступити поріг 11 класу. Ви випускаєтеся зі школи в рік 2012,коли Україна разом з Польшею будуть проводити міжнародний чемпіонат з футболу Євро-2012. Цей рік останній ваш рік у школі. Яким він буде: повним цікавого шкільного життя ,гарних оцінок ,приємних спогадів або ж навпаки ,залежить тільки від вас саміх.

Сьогодні ми з вами будемо будувати Будинок випускного класу.

1. Першим етапом буде – закладка фундаменту « Безмірна любов і тепло»

Усе ,що починається у нашому житті ,розпочинається від наших батьків. Саме вони нам дали життя ,навчили любити людей і життя ,вчать робити добро і пробачати людські ганджі. Руки батька і мами нас тримали від моменту нашого народження і підтримують кожної секунди ,намагаючись захистити нас від усіх негараздів.

Слово від імені батьків надається Карпінський Аллі Григорівні

2. Наступна наша цеглина « Безтурботне дитинство»

«Людина ,яка не пам'ятає минулого ,не може мати гідного майбутнього «-тик сказав мудрець. Сьогодні ми з вами теж згадаємо минуле ,згадаємо якими ми були .

Відеоролік «Зачекай ,моє дитинство,зачекай»

3. Наступна наша цеглина « Терпіння, доброта і мудрість»

Одного сонячного ранку ,1 вересня ,вас несміливих,смішних,поважних ,трохи наляканих з букетами квітів батьки привели на шкільне подвір'я. Вас зустріли теплі руки

,ласкаві очі вашої першої вчительки – Беспалько Раїси Михайлівни. Саме вона стала вам першим другом, першим радником в школі. Скільки вона знає тих ваших таємниць, скільки яблук і цукерок ви з нею розділили.

Слово ,Вам, дорога, любима, друга мама , Раїсо Михайлівна.

4. Яким буде цей рік залежить від вас і тільки від вас самих. У вас було ціле літо , щоб скласти плани на цей рік. Наступна наша цеглина « Мрії і надії » . У вас на партах є блакитні стікери. Прошу написати кожного, що ви очікуєте від цього навчального року і причепити до нашого вікна перед цим озвучивши нам вголос.

5. Наступна цеглина « Сподівання , очікування і підтримка ». Цю цеглину я залишила за собою. Я бажаю вам , щоб цей рік вам запам'ятався на все життя , як найцікавіший, наповнений цікавими подіями і приємними зустрічами. Бажаю вам забрати собі якнайбільше знань від вчителів , поповнити свої скарби корисною інформацією. Сподіваюсь , що ви будете мудрими у своїх вчинках, толерантними до людей , які вас оточують . Наберетися терпіння, розуму і наполегливості у роботі. Ми , вчителі , із задоволенням станемо вам друзями і помічниками.

6. Сьогодні ви дорослі, на вашу думку ви знаєте все у світі, ви все можете , ви все вмієте. Так це чи ні ви зрозумієте з часом. Але ви сьогодні найбагатші – у вас є батьки. Де б ви не були , ким не стали, завжди пам'ятайте , що на світі є дівка , де вас завжди чекають, люблять. Цей рік буде складним , але батьки будуть намагатися вам якнайбільше допомогти.
Дорогі батьки , прошу кожного з вас сказати побажання нашим дітям . Наш будинок потребує даху . Це буде дах «Щира любов».
Давайте кожен з нас побажає дітям чогось одного і у нас виїде ланцюжок побажать.

Дякую ,батьки.

Ось наш будинок і побудован. До нього ми будемо ще не раз звертатися в цьому році. Він буде постійно присутнім в класі.

Наближається до завершення наш урок. Я бажаю подолати нам всі труднощі цього року якнайлегше . Бажаю вам завжди гордитися своїм народом,історією держави і гідно нести звання Українець.

Одна Батьківщина і двох не буває,
Місця ,де родилися, завжди святі.
Хто рідну оселю свою забуває ,
Той долі не знає в житті.

У рідному крає і серце співає,
Лелеки здалека нам весни несуть .
У рідному краї і небо безкрає,
Потоки,потоки,мов струни течуть.

Тут мамина пісня лунає і нині,
Її підхопили поля і гаї .
Її вечорами по всій Україні
Співають в садах солов'ї.

І я припадаю до неї устами ,
І серцем вбираю ,мов спраглий води .
Без рідної мови ,без пісні ,
Без мами збідніє ,збідніє земля назавжди.

(Пісня «Україна» у виконанні Т. Петрененка і презентація
«Україна»)

Дякую за урок.

